



**Sobota, 4. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Chlapec ukopl popelník**

České Budějovice – Ve čtvrtek vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o několika dětech, které před prodejnou potravin na Rudolfovské třídě poškozují nerezové popelníky. Strážníci zastihli tři chlapce ve věku 13 až 14 let. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že jeden z mladších hochů měl vykopnout z ukotvení nerezový sloupek s popelníkem. "Jeho kamarád se ho snažil vrátit zpět, místo toho došlo k ještě většímu poškození," řekla mluvčí. Nejstaršího z chlapců strážníci přistihli s elektronickou cigaretou, kterou schovával v kapse. "Svěřil se, že ji dostal od jednoho z rodičů," dodala Šolková.



**Pátek, 3. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Tři kluci si na Rudolfové kopali s nerezovými popelníky. Jeden zničili**

Ničení cizího majetku před obchodem na Rudolfové třídě několika dětmi řešili ve čtvrtek v podvečer budějovičtí strážníci. Svědci vandalského činu událost oznámili událost na linku 156.

Ve čtvrtek 2. listopadu vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o několika dětech, které před prodejnou potravin na Rudolfové třídě poškozují nerezové popelníky. Strážníci na místě zastihli tři chlapce ve věku 13 až 14 let. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že jeden z mladších hochů měl vykopnout z ukotvení nerezový sloupek s popelníkem. „Jeho kamarád se ho snažil vrátit zpět, místo toho ale došlo ještě k většímu poškození,“ řekla mluvčí s tím, že nejstaršího z nich navíc strážníci přistihli s elektronickou cigaretou, kterou schovával v kapse. „Čtrnáctiletý chlapec se svěřil, že ji dostal od jednoho ze svých rodičů,“ dodala Šolková.

Dalším šetřením případu se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí budějovického magistrátu.



**Pátek, 3. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Jedenáctiletý záškolák hulil za supermarketem ve Vrbném. Čapli ho strážníci**

Jedenáctiletého chlapce kouřícího za nákladovou rampou supermarketu v Suchém Vrbném načapali ve čtvrtek dopoledne strážníci budějovické městské policie.

Ve čtvrtek 2. listopadu v 9 hodin prováděli strážníci ve spolupráci se zaměstnanci sociálního odboru magistrátu města hlídkovou činnost zaměřenou na vyhledávání osob bez domova. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že při průjezdu Dobrovodskou ulicí strážníci spatřili zjevně nezletilého chlapce, který postával u nákladové rampy zdejšího supermarketu s cigaretou v ruce. „Jak se později ukázalo, chlapec byl ráno s jedním z rodičů u lékaře. Když pak ale měl jít do školy, rozhodl se udělat si volný den,“ řekla mluvčí.

Strážníci za doprovodu sociálních pracovníků chlapce předali v místě bydliště do rukou jeho matky. O události informovali i zaměstnance školy. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí budějovického magistrátu.



**Pátek, 3. listopadu 2023**

**Zdroj: Mladá Fronta Dnes**

**Rubrika: Jižní Čechy, str. 12**

**Autor: Karel Hrdina**

---

### **Chytili kouřícího 11letého záškoláka**

České Budějovice Jedenáctiletého chlapce kouřícího cigaretu za nákladovou rampou supermarketu v Suchém Vrbném načapali ve čtvrtek dopoledne budějovičtí strážníci. Chlapec byl ráno s jedním z rodičů u lékaře, jenže místo toho, aby šel potom do školy, rozhodl se udělat si volný den. Strážníci ho za doprovodu sociálních pracovníků předali matce. O události informovali i zaměstnance školy. Dalším šetřením případu se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí.

**Pátek, 3. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodenník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

### **Vandalský čin nezletilců. Ti si své fotbalové umění zkoušeli na cizím majetku**

Ničení cizího majetku před obchodem na Rudolfovské třídě několika dětmi řešili ve čtvrtek v podvečer českobudějovičtí strážníci. Svědci vandalského činu totiž událost bez váhání oznámili událost na linku 156. Případ bude mít pro nezletilce dohru.

Ve čtvrtek 2. listopadu vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o několika dětech, které před prodejnou potravin na Rudolfovské třídě poškozují nerezové popelníky. Strážníci na místě zastihli tři chlapce ve věku 13 až 14 let. Jak se ukázalo, jeden z mladších hochů měl vykopnout z ukotvení nerezový sloupek s popelníkem. Jeho kamarád se ho snažil vrátit zpět, místo toho však došlo ještě k většímu poškození. Nejstaršího z nich navíc strážníci při příjezdu přistihli s elektronickou cigaretou, kterou schoval v kapse. Čtrnáctiletý chlapec se svěřil, že ji dostal od jednoho ze svých rodičů. Dalším šetřením celého případu se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



**Čtvrtek, 2. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodéník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Do školy nedošel**

Jedenáctiletého chlapce kouřícího cigaretu za nákladovou rampou supermarketu v Suchém Vrbném načapali ve čtvrtek dopoledne strážníci českobudějovické městské policie. Jak se ukázalo, hoch se do školní lavice toho dne nechystal.

Ve čtvrtek 2. listopadu v devět hodin ráno prováděla hlídka městské policie ve spolupráci se zaměstnanci sociálního odboru magistrátu města hlídkovou činnost zaměřenou na vyhledávání osob bez domova. Při průjezdu Dobrovodskou ulicí strážníci náhle spatřili zjevně nezletilého chlapce, který postával u nákladové rampy zdejšího supermarketu s cigaretou v ruce. Jak se později ukázalo, chlapec byl toho dne v ranních hodinách s jedním z rodičů u lékaře. Jenomže potom, co měl směřovat do školy, se rozhodl udělat si volný den. Strážníci za doprovodu sociálních pracovníků chlapce předali v místě bydliště do rukou jeho matky. O události informovali i zaměstnance školy, kam jedenáctiletý chlapec dochází. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
42. týden 2023

Čtvrtek, 2. listopadu 2023

Zdroj: CNN Prima News ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi zprávy

## 5:45 minuta vysílání, Strážníci dohlížejí na městské hřbitovy

**CNN Prima NEWS** Menu Domácí Zahraničí Ekonomika Pořady Ukrajina

DOMÁCÍ Cynismus a hloupost. Rakušana namíchla žena s trikem odkazujícím na olympijský masakr Izraelců [VÍCE INFORMACÍ >](#)

CNN Prima News • Pořady [KRIMI ZPRÁVY](#) KRIMI ZPRÁVY 2.11.2023 16:30

**ŽIVĚ** ČESKÉ BUDĚJOVICE

**KRIMI ZPRÁVY**  
**JIŘÍ BYDŽOVSKÝ**  
reportér CNN Prima NEWS

**CNN Prima NEWS**

# KRIMI ZPRÁVY 2.11.2023 16:30

2. listopadu 2023 16:30

Aktuální události z oblasti kriminality. Zločiny očima profesionálů, zkušených reportérů i diváků



**Čtvrtek, 2. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu/ krátce z regionu, str. 3**

**Autor: Edwin Otta**

---

## **Do automatu na jízdenky kopal a bušil pěstí**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ deník [www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz) České Budějovice

Podivný nákup jízdenky do českobudějovické městské hromadné dopravy spatřil ve čtvrtek 26. října ve dvě hodiny ráno operátor městského kamerového systému na zastávce na Senovážném náměstí. Podle mluvčí Městské policie České Budějovice Věry Školkové muž na zastávce kopal do automatu na jízdenky. Potom následovalo ještě několik ran pěstí. "Mezitím už na místo vyjížděla hlídka městské policie. Strážníci na zastávce zastihli pětadvacetiletého muže z Budějovic," uvedla Věra Školková. Muž na dotaz strážníků přišel s vysvětlením, že pokus o poškození automatu na jízdenky byl důsledkem nefunkčního přístroje, do kterého údajně vhodil mince a jízdenku nedostal. "Vliv na jeho jednání měl i vypitý alkohol. Strážníci u něj provedli orientační dechovou zkoušku s výsledkem 1,78 promile," dodala Školková. Muž se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku proti majetku.



Čtvrtek, 2. listopadu 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

---

## **Jedenáctiletý záškolák si vychutnával cigaretu za obchodem. Načapali ho strážníci se sociálkou**

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Jedenáctiletého chlapce kouřícího cigaretu za nákladovou rampou supermarketu v Suchém Vrbném načapali ve čtvrtek 2. listopadu v 9 hodin ráno strážníci českobudějovické městské policie se sociálními pracovníky. Jak se ukázalo, hoch se do školní lavice nechystal.

Jedenáctiletý chlapec byl ráno s jedním z rodičů u lékaře. Do školy se mu pak už ale nechtělo, a tak se schoval u nákladové rampy supermarketu. Měl ale smůlu, zrovna když si vychutnával cigaretu, všimli si ho strážníci městské policie, kteří projížděli kolem a jeho plán na volný den za školou mu překazili.

„Hlídka městské policie ve spolupráci se zaměstnanci sociálního odboru magistrátu prováděli hlídkovou činnost zaměřenou na vyhledávání osob bez domova. Při průjezdu Dobrovodskou ulicí náhle spatřili zjevně nezletilého chlapce, který postával u nákladové rampy zdejšího supermarketu s cigaretou v ruce," popsala mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.

Strážníci za doprovodu sociálních pracovníků chlapce odvezli domů a předali ho jeho matce. „O události informovali i školu, kam jedenáctiletý chlapec dochází. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu," dodala Věra Školková.





Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
42. týden 2023

Středa, 1 listopadu 2023

Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy

Lucie Mašková

---

**4:10 minuta vysílání – [Strážníci dohlížejí na hřbitovy](#)**





**Středa, 1 listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Edwin Otta**

---

## **Opilý muž na Senovážném náměstí nakopal automatu. Prý nefungoval**

Na jízdenku údajně čekal marně, tak se rozhodl, že automat povzbudí k činnosti s použitím síly.

Opilý cestující počastoval automat na jízdenky pořádnou nakládačkou. Zásah hlídky městské policie na sebe nenechal dlouho čekat.

Podivný nákup jízdenky do českobudějovické městské hromadné dopravy spatřil ve čtvrtek 26. října ve dvě hodiny ráno operátor městského kamerového systému v zastávce na Senovážném náměstí. Podle Věry Školkové, mluvčí městské policie, muž na zastávce kopal do automatu na jízdenky. „K tomu následovalo ještě několik ran pěstí. Mezitím na místo vyjžděla hlídka městské policie. Strážníci na zastávce zastihli pětadvacetiletého muže z Budějovic,“ uvedla k případu Věra Školková.

Muž na dotaz strážníků přišel s vysvětlením, že pokus o poškození automatu na jízdenky byl důsledkem nefunkčního přístroje, do kterého údajně vhodil mince a jízdenku nedostal. „Vliv na jeho jednání měl s největší pravděpodobností i vypitý alkohol. Strážníci totiž u muže provedli orientační dechovou zkoušku na alkohol, která ukázala výsledek 1,78 promile. Po poučení o dalším postupu strážníci dotyčného propustili,“ dodala Věra Školková s tím, že muž se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku proti majetku. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



Úterý, 31. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Titulní strana

Autor: Markéta Trubková

---

### **Celostátně hledaný Slovák se prozradil jízdou načerno**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ deník [www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz) České Budějovice – V sobotu 28. října v 11 hodin vyjžděla hlídka městské policie na žádost revizora dopravního podniku na Senovážné náměstí, aby ověřila totožnost černého pasažéra. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že revizor ale vzápětí oznamoval, že černý pasažér na hlídku nehodlal čekat a dal se na útěk. "Strážníkům se po několika minutách podařilo mladíka odpovídajícího popisu dostihnout v Kněžské ulici. Ani tentokrát se nevzdával a domníval se, že unikne sdělením neúplné totožnosti," řekla mluvčí. Strážníci ale zjistili, že snímek mladíka figuruje v databázi celostátně hledaných osob. Po zjištění celé jeho totožnosti si ho převzali policisté.

Pondělí, 30. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

---

### **Celostátně hledaný Slovák se prozradil v Budějovicích jízdou načerno**

Celostátně hledaný mladík ze Slovenska urazil dlouhou cestu, aby byl v Českých Budějovicích odhalen. Prozradil se jízdou městskou hromadnou dopravou bez lístku. Černého pasažéra na útěku dostihla o několik ulic dál hlídka městské policie.

V sobotu 28. října v 11 hodin vyjžděla hlídka městské policie na žádost revizora dopravního podniku k ověření totožnosti černého pasažéra na Senovážném náměstí. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že revizor ale vzápětí oznamoval, že černý pasažér na hlídku nehodlal čekat a dal se na útěk. „Strážníkům se po několika minutách podařilo mladíka odpovídajícího popisu dostihnout v Kněžské ulici. Ani tentokrát se nevzdával a domníval se, že unikne sdělením neúplné totožnosti,“ řekla mluvčí.

Strážníci ale mezitím zjistili, že fotografie mladého Slováka figuruje v databázi celostátně hledaných osob. Po zjištění celé jeho totožnosti si ho převzali policisté.



**Pondělí, 30. října 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Celostátně hledaný mladík se prozradil jízdou na „černo“.**

Celostátně hledaný mladík ze Slovenska urazil dlouhou cestu, aby byl v Českých Budějovicích odhalen. Prozradil se jízdou městskou hromadnou dopravou bez platného jízdní dokladu. Černého pasažéra na útěku dostihla o několik ulic dál hlídka českobudějovické městské policie. Strážníci ho předali do rukou policistů.

V sobotu 28. října v jedenáct hodin dopoledne vyjžděla hlídka městské policie na žádost revizora dopravního podniku k ověření totožnosti černého pasažéra na Senovážném náměstí. Revizor však vzápětí oznamoval, že černý pasažér na hlídku nehodlal čekat a dal se na útěk. Strážníkům se po několika minutách podařilo mladíka odpovídajícího popisu dostihnout v Kněžské ulici. Ani tentokrát se dotyčný nevzdával a domníval se, že unikne sdělením neúplné totožnosti. Strážníci však mezitím zjistili, že fotografie mladého Slováka figuruje v databázi celostátně hledaných osob. Po zjištění jeho celé totožnosti si ho převzali do svých rukou přivolání policisté.



**Pondělí, 30. října - Neděle, 5. listopadu 2023**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



**ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI ŘEŠILI VANDALSKÝ ČIN NEZLETILCŮ. TI SI SVÉ FOTBALOVÉ UMĚNÍ ZKOUŠELI NA CIZÍM MAJETKU**

Ničení cizího majetku před obchodem na Rudolfovské třídě několika dětmi řešili ve čtvrtek v podvečer českobudějovičtí strážníci. Svědci vandalského činu totiž událost bez váhání oznámili událost na linku 156. Příklad bude mít pro nezletilce dohru.



Ve čtvrtek 2. listopadu vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o několika dětech, které před prodejnou potravin na Rudolfovské třídě poškozují nerezové popelníky. Strážníci na místě zastihli tři chlapce ve věku 13 až 14 let. Jak se ukázalo, jeden z mladších hochů měl vykopnout z ukotvení nerezový sloupek s popelníkem. Jeho kamarád se ho snažil vrátit zpět, místo toho však došlo ještě k většímu poškození. Nejstaršího z nich navíc strážníci při příjezdu přistihli s elektronickou cigaretou, kterou schoval v kapse. Čtrnáctiletý chlapec se svěřil, že ji dostal od jednoho ze svých rodičů. Dalším šetřením celého případu se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Městská policie České Budějovice

17 hod · 🌐



**STRÁŽNÍCI ODHALILI JEDENÁCTILETÉHO ZÁŠKOLÁKA, S CIGARETOU V RUCI SE UKRÝVAL ZA SUPERMARKETEM**

Jedenáctiletého chlapce kouřícího cigaretu za nákladovou rampou supermarketu v Suchém Vrbném načapali ve čtvrtek dopoledne strážníci českobudějovické městské policie. Jak se ukázalo, hoch se do školní lavice toho dne nechystal.

👉 Ve čtvrtek 2. listopadu v devět hodin ráno prováděla hlídka městské policie ve spolupráci se zaměstnanci sociálního odboru magistrátu města hlídkovou činnost zaměřenou na vyhledávání osob bez domova. Při průjezdu Dobrovodskou ulicí strážníci náhle spatřili zjevně nezletilého chlapce, který postával u nákladové rampy zdejšího supermarketu s cigaretou v ruce. Jak se později ukázalo, chlapec byl toho dne v ranních hodinách s jedním z rodičů u lékaře. Jenomže potom, co měl směřovat do školy, se rozhodl udělat si volný den. Strážníci za doprovodu sociálních pracovníků chlapce předali v místě bydliště do rukou jeho matky. O události informovali i zaměstnance školy, kam jedenáctiletý chlapec dochází. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 42. týden 2023



Městská policie České Budějovice

17 hod · 🌐



Ve středu 1. listopadu navštívili naši služebnu kolegové z Městské policie hlavního města Prahy. Zanedlouho se můžete těšit na reportáž o českobudějovické městské policii v pořadu "Na šachovnici metropole" a článek v měsíčníku Pražský strážník. Děkujeme kolegům z Prahy za naši prezentaci 🙌.





Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
42. týden 2023



Městská policie České Budějovice

1 d · 🌐



Městská policie České Budějovice stále nabírá nové strážníky.

Přidejte se k nám! 👮 👮



**BEZPEČÍ A POŘÁDEK  
PRO JIHOČESKOU METROPOLI**

**Městská policie České Budějovice  
PŘIJME NOVÉ STRÁŽNÍKY**

**NABÍZÍME:**

- 👉 zajímavou práci
- 👉 dobré finanční ohodnocení, náborový příplatek
- 👉 možnost služebního bytu
- 👉 zaměstnanecké výhody, příspěvek na rekreaci
- 👉 25 dní dovolené + 5 dní indispozičního volna

bližší informace: [www.mpolicie.c-budejovice.cz](http://www.mpolicie.c-budejovice.cz)



#### Městská policie České Budějovice

2 d · 🌐



#### MUŽE KOPAJÍCÍHO DO AUTOMATU NA JÍZDENKY ZACHYTLA MĚSTSKÁ KAMERA. ZASÁHLI ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI

Nefunkční automat na jízdenky rozčilil cestujícího nočním městem tak, že od něj schytl několik ran i kopů. Jeho počínání však sledovala městská kamera. Zásah hlídky městské policie na sebe nenechal dlouho čekat.

👉 Ve čtvrtek 26. října ve dvě hodiny ráno spatřil operátor městského kamerového systému v zastávce městské hromadné dopravy na Senovážném náměstí muže kopajícího do automatu na jízdenky. K tomu následovalo ještě několik ran pěstí. Mezitím na místo vyjžděla hlídka městské policie. Strážníci na zastávce zastihli pětadvacetiletého muže z Českých Budějovic. Ten na jejich dotaz přišel s vysvětlením, že pokus o poškození automatu na jízdenky byl důsledkem nefunkčního přístroje, do kterého údajně vhodil mince a jízdenku nedostal. Vliv na jeho jednání měl s největší pravděpodobností i vypitý alkohol. Strážníci totiž u muže provedli orientační dechovou zkoušku na alkohol, která ukázala výsledek 1,78 ‰. Po poučení o dalším postupu strážníci dotyčného propustili. Muž se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku proti majetku. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



#### Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



#### CELOSTÁTNĚ HLEDANÝ MLADÍK SE PROZRADIL JÍZDOU NA „ČERNO“. NA ÚTĚKU HO DOSTIHLA HLÍDKA MĚSTSKÉ POLICIE

Celostátně hledaný mladík ze Slovenska urazil dlouhou cestu, aby byl v Českých Budějovicích odhalen. Prozradil se jízdou městskou hromadnou dopravou bez platného jízdního dokladu. Černého pasažéra na útěku dostihla o několik ulic dál hlídka českobudějovické městské policie. Strážníci ho předali do rukou policistů.

👉 V sobotu 28. října v jedenáct hodin dopoledne vyjžděla hlídka městské policie na žádost revizora dopravního podniku k ověření totožnosti černého pasažéra na Senovážném náměstí. Revizor však vzápětí oznamoval, že černý pasažér na hlídku nehodlal čekat a dal se na útěk. Strážníkům se po několika minutách podařilo mladíka odpovídajícího popisu dostihnout v Kněžské ulici. Ani tentokrát se dotyčný nevzdával a domníval se, že unikne sdělením neúplné totožnosti. Strážníci však mezitím zjistili, že fotografie mladého Slováka figuruje v databázi celostátně hledaných osob. Po zjištění jeho celé totožnosti si ho převzali do svých rukou přivolaní policisté.





Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
42. týden 2023



Městská policie České Budějovice

4 d · 🌐



👮 Čtyři strážníci českobudějovické městské policie obdrželi z rukou primátorky města medaile za záchranu muže z koryta řeky 🙌. Kolegům děkujeme za perfektní práci 🙌.



Město České Budějovice

25. říjen v 8:36 · 🌐

🌿 Primátorka ocenila novinářskou legendu i zachránce lidských životů

🏆 Při příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu předala primátorka **Dagmar Škodová Parmová** medaile Za zásluhy a Za statečnost dvanácti významným osobnostem.

💬 „Vážíme si občanů, kteří dosáhli ve svých profesích výrazných úspěchů, nebo projevili osobní statečnost. Slavnostní událost vnímám jako poctu právě pro ně a jejich blízké. Bylo mi opravdu velkou ctí se s těmito lidmi osobně setkat, stisknout jim ruku a upřímně poděkovat,“ říká primátorka.

Medailonky vyznamenaných jsou k dispozici zde: <https://1url.cz/fuRKs>